

## **ПАТРИОТ КУРСКОГО КРАЯ**

*Вторая Выгорновская основная общеобразовательная школа находится недалеко от поселка Тим – родины нашего земляка, неутомимого поисковика-краеведа, равнодушного и интереснейшего человека – Жидких Вячеслава Степановича.*

Я работаю в этой школе почти двадцать лет учителем истории и краеведения, веду историко-краеведческий кружок «Истоки». Меня привлекли статьи Вячеслава Степановича, опубликованные в вашей газете, ведь в них наша история, реальные люди-участники Великой Отечественной войны, погибшие и похороненные на территории Тимского и соседних районов, часто незаслуженно забытые, а иногда никому не известные. Готовясь к урокам, я часто использовала материал из его статей, меня заинтересовал этот человек, захотелось познакомиться с ним поближе. К счастью, Вячеслав Степанович откликнулся на мое приглашение и приехал в нашу школу, когда мы разговорились, оказалось, что я хорошо знаю его маму, Жидких Евгению Наумовну — уроженку Тимского района, бывшую учительницу русского языка и литературы, завуча Тимского детского дома, ветерана 2-й Воздушной армии. С весны 1942 года по весну 1946-го она служила в действующей армии, участница боев на южном фланге Курской битвы. А вот отец, Жидких Степан Пименович – уроженец села 2-е Выгорное, тоже ветеран войны, участник Сталинградской битвы, после тяжелого ранения и 11 месяцев госпиталей вернулся в строй, воевал в Померании и Восточной Пруссии, штурмовал Кенигсберг, дошел до Берлина. Вячеслав Степанович, сын фронтовиков, родившийся в 1949 году, получил мирную профессию – архитектор-проектировщик и работал в Институте Курскгражданпроект и комитете архитектуры администрации Курской области. В юности он занимался моделированием, строил действующие модели кораблей и подводных лодок. После института освоил другое ремесло — объемную резьбу по дереву (вырезал из бревен сказочных героев). Он собрал